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Maremarika HHLLL

e ———— DAITEREK 1 TOM

BAPHAHT 4

. B KIACCE 5 MAUILYMKOB 1t 3 eBOUKIL ABAAIOTCA OTANYHMKaMI, 7 AcBOMCK 1 10 MANBUMKOB
ApnAIOTCN YIIPHIKAMU, Ha Tpoiikn yuatcs 2 nesouxs 1 7 Maib4IKOB, ABOHKH HHKTO HE
nonyuaet. Haibwre ornomenye MUILUHKOB, KOTOpLIC Y4aTcs Ha NATCPKH, K yUallMMCs BCEro
KJacca.
ConbiiTa 3 YIUKane 3 Kui3 ysaik Garamen, 7 kui3 xane 10 yi1 oprama Garamet, i 2 Kbi3 JKaHE

7 yai yiutik Oaramen okuz, Oipak ckinik Garamen clukiM oKbIMaiiabl. Becke OKHTBIN YNAapABIH
GapablK OKYUILIIAPFA KaThlnackin TaGuinbs.
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A) 1
5

B) 27
22

34
34

37

0)
D)

2. C ByX cTaniuii HABCTPeUY APYT ADYTY BbIEXAIH ABA MOE34a, MePBblii XA €O CKOPOCTHIO 65
kM/u, a BTopoii — 72 kM/u. Yepe3 8 yacos oum Berperunuch. Haiigure paccTtosHue MEXAY
CTANIIHAMIL,
Exi OckerTeH 6ip—6ipiHe xapaMa—Kapchl €Ki noiibl3 WLIKTL. BipiHuli noiibI3abIH KbU1IaMABIFbI]
— 65 Kwm/car, an exiHmi noip3abpH KeUIaMabiFbl— 72 km/car, Eki moiibiz 8 caratran cOH
kesnecti. Exi 6exeTTiH apakambIKThIFbIH TaOBIHbI3.

A) 1024 kM

B) 1096 kM

C) 2048 km

D) Apyro# orBer|backa xayan

3. Boiuucunre:
EcenTenis:

1 oy 08
(75-43) 34+ 123

A) 4

413

B) 1=

} 33

C) 4

D) 13

4. Haiigute yrpocHHOE 3HaUCIHHE HCH3BCCTIIONO HICAA B 3aKOHOMEPHOCTIL: _
3AHIBUILIKIICH JKa3bIIFAH canjap Tizoerinacr Genricis canHbIH YLI €CeNeHreH MOHIH TabbIHbI3:
1;3;7; a;31; 63
A) 48
B) 39
C) 45
D) 51

TS .~

toLIVEWORKSHEETS



g
t Maremarnka HULLL

BAITEREK

1 TOM

i i ——.YT0 3TO 32 YUC/I0?
5.0/Ha ceibMasi OT O/|HOH cebMOH YHC/a PABHO Zog

1 <
. R : St e .byan kau ?
Bip canHbIH KeTiaeH GipiHiH xeTigen 6ipi 27— e TER ARk oakl

A) 49
B)7
1

g

)49

Dl
)7

TpeyrofibHuKa Ha 12 cM aniuHee HanMCHbLIEH CTOpPOHBl TPEYTOIbHHKA. Haiinnte nepumerp

e

b ey |

AAHHOI'O TPCYTOJIBHIIKA, Il
Ym6ypenuTeii Kabbpranapbiubii KaThiHackl 4 ¢ 5 ¢ 7 KaTbIHACKIH/IAH. Y wOyphIITEIH Yiiken

KabwIprack! Kiuri kabeipraceinan 12 cm apThIK 601Ca, OHBIH EPHMETPIH TaObIHEI3,

A) 64 cm
B) 128 cm

C)16cm
D) Heso3moxHO onpeesuTh|AHBIKTay MYMKIH eMec

7. bpurana u3 15 pabouux BeinonHuna paboty 3a 9 nHEH. 3a CKONBKO JIHEH BBIOIHAT 3TY Ke
paboty 27 pabouux, ecnu Gymyt paboTaTh ¢ Takoi Xe TPOH3BOAHTENLHOCTHIO?
On 6ec sympiciubian Kypanrad Opurana xymbeicTsl 9 kynae Oitipeai. Xymbic enimainiri nan
coHnai 27 xyMmbiCUIbIIaH Kypanrad OpHraza »)yMbICThl KaHIa KyHae 6itipeai?
A)6
B) 16,2
C) 5
D)7

8. Hacoc nanonuseT pesepByap Boasl 3a 4 yaca. 3a kakoe BPEMSA MOXKHO HArNOJIHUTEL pe3epByap
BaBoe Oomblie 00BEMa APYTHM HAcOCOM, MPOW3BOAHTENBHOCTE KOTOpOro BTpoe Oonbiue
nepsoro? ~
Coprel CyKoifMaHBl TOPT caraTta TOATHIpambl. COPFBIHBIK Cy Kyl0O OHIMALNIrH ym ece
apTTBIPCAK, COPFBI alfallkbl CYKOHMaHBIH KeJieMiHeH eki ece ynkeH OonaThIH CYKOHMaHBI
KaHIla YaKeITTa TOJATHIpaabI?

A) 8 y|car

2
B) § ‘-IICEI‘P

C) 1600 mun
D) 2 4|car 40 mun

A)169,4T
B) 2324,69 r
C) 1,69400 kr
D) 1,684 kr
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MarematrHka HALL
N BAITEREK 1 ToM

10, PewnTe ypaBHenue:
Teaeyi WeLiHis3:

A)1,5
B) 9,5
) 0,5
D) 4,5

1 1. Bolunenire:
EcenTcHiz:

0 =] =
—

=
| —
W =O PO W =

12. 'ycenHLa moa3€eT BBEPX M0 iepeBy BbICOTOH 24 M. OHa noHUMaeTes 1HeM Ha 12 M, a HOYbIO
onyckaercd Ha 10 M. B kako# JieHb OHA NOCTHIHET BEPXYLLIKH JepeBa, eclii Hayana B30HpaThbes
ceroans yrpom?
Kynaeiskypt ouiktiri 24 m 6onatsin araika epmeneyae. On kyHais 12 M kerepineni, an TyHae
10 M Temen Tyceji. On Oyrin Tanaa epmenen Gacraca, HeliHmi KyHi aramThiy GackiHa xerei?

A) 12

B) 7

C)6

D) 11

13. Otnowenne AByx uwucen pasHo 7 : 9. Haiinute HaiMeHbLUEe YHCHO, €CIH MX CymMMa

paBHseTCs 48,
Exi canmpii kateiHacel 7 ¢ 9 karbinaceinnai. Erep onapasii KocsiHapicsl 48 —re TeH Gonca,
Kitli canbl TaObIHBI3.

A) 16

B) 27

€)3

D) Jipyroit orseT|Backa xayar

14. Kakoe yucno HYKHO pasaeiuTh HA 134, yToObl NONYYUTH B yacTHOM 11 u B ocTaTKE 1337
Kannait na 6ip cannet 134 —xe Genrenze, OyTiniHzae 11 xaHe KanabiFsiHAa 133 00NaThiH CaHAb!

TaObIHEIS.
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1 ToMm BAITEREK Maremarnka HUL

A) 1607
B) 1474
C) 278
D) 619
15. JIudT noguumMaercs ¢ nepBoro Ha YETBEPTHIH 3TAX 32 12 cexyn. Ckoibko BPEMEHH 3aiimMer,

B i
4TOOBT MOJAHATECS HA MU(TE C NEpBOTo Ha BOCEMOH IT{HK: o
Xenen catwl Gipinmi kaGarran TepTinmi KabaTKa [2 ¢ xetepineni. On Gipinuni kaGatrap

cerisinmi KabaTka KeTepiny ywin Kaiia ceKyn/i Kepek Gonazne?
A)18¢c
B)21c
C)28¢c
D)24c

.

16. CkoNbKO NOJIOBHH eJHHHIBI B laHHOM 4ucie: 10 2

1
10 > CaHbl KaHLua AaHa bip/iH XKapTbICbIHAH KypaJFaH?

A) 21
B) 11
C) 24
D) 22

1
17.B 6o4yonke y Jlocnambera 66110 2 7 KI' Me/ia. 3a 3aBTPaKOM OH CheJl g KT MeJia.

: 5

3aTeM K HeMy B TOCTH puiien Byxap u npuHec ropuioyex, B KOTOPOM 6bLJIO 15 KI' Me/ja.
+
Apy3bsi OTMETHJIM 3TO COBBITHE M CHeJIH COBMECTHO 2 = KI Mejja. Ckoabko Mena
ocranock y Jlocnam6eTa? i : 1
4 Ta? JlocnamberTiy Gemkecine 2 - Kr 6as 6014kl
6
TaHFb! ac Keainge o — Kr ' o : ; 5
H A . Ganze xeni. Onan Keiiig OFaH KoHaKKa e3iMeH bipre 15 Kr

6anabl Bykap aiein Keazl. locrap waii iin OTBIpbIN, Gipre 2:‘E Kr Gasfbl Keai.
Mocnam6eTTe Kanwa 6an Kaaabi? !

A) g KI

B) 7 Kr

C) 1; Kr

D) Apyroit oTeet| Backa Kayan
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Marenarika HHLI I
e BAITEREK
18. BuiuHcanTe:

EcenTeHis:

1 Tom

—t g [— ==
R TN L5+5+ TE

121 pas|per 95 paz|per

7 7 7(44 4)

A)1
B) 3
)11
o
D) 11

19, Biuycaure:
EcenTenis:

(3 5) 8+ 1
4 12 18

20. CkonbKO NPOCTHIX yncen Haxomsates mexay 0,7 u 13,3237
0,7 xane 13,323 canmapsIHEIH apacklHia KaHIIa xkai caH 6ap?
A)6
B) 8
)9
D)7

21. Kasryran ornpasuncs k [Lankuusy, KOTOpsIi XHBET HA PACCTOAHMH 5,5 KM OT ero foma. 15
MHHYT OH IIe/ C TMOCTOSHHOH CKOpOCTBIO 4 KM/d, MOCMe 4ero ero Harhan AxtamOepAsl Ha
BENOCHMIE/IC M I0BE3 [0 MECTa €O CKOPOCTEIO 9 kM/4. CKONBKO BPEMEHH 3aHAN BECh MYTh?
Kastyran e3iten 5,5 kM apakaurbiKTbikTa Typateii aocel Wlanknisain yiiine kapaii weikrsr. On
OipkaneinTel 4 KM/caF JKbULLAMIBIKITCH 15 MHHYT XKYpPreH COH, O/l BEJIOCHIIEH Teylll XKYPreH
Axrambeppini ke3aecTipl. Axrambepni KasTyraunel BENOCHMEAIHE OTHIPFBI3bIN, 9 Km/car
Kblnnamapiknen [ankui3ain yiine anapelin TacTaibl. BapinblK oJFa KaHwa yakeIT KeTTi?

A) 25 MuH
B) 20 mun
C) 45 muH
D) 30 mun

22, Briuucnure:

Ecenrenis:
20,15—-6,05+6,3

(02+11,8)-0,5
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MaremaTtrka HULI]

1 ToM  weme
A) 3,4
B) 20,4
C)6

D) Jlpyroii oTset|backa xayar
23. 3a oAHH Yac CropTHBHAs MalIHHA npoexana 160 kM. 3a KaKO€ BPEMS OHA CMOXET MPOeXath
paccrosiiie 120 kM, ABHraAch ¢ TOIl
CrioptThIK apTokesik 160 km 6ip carar
yaKbITTa Kypesi?

A) 0,45 4|car

B) 40 muH

C) 45 muH

D) 0,705 u|car

Je CKOpOCThIO?
ra kypai. Jon cout KpUIAMABIKIEH 011 120 kM Kana

24. Haiimuie uncno, eciu W3BecTHO, 4To nocie npubasnenus 12% ero sHaueHud, nony4HICA

420,
Canra o3inin 12% —siH KoccaH, 420 —ra Ten OGonaznbl. Coll CaHIb TaOBIHBI3.
A) 475
B) 375
C) 50,4
D) 477

25. HaiinnTe KOpeHb ypaBHEHHs:
Tenneyain TyOipiH TaObIHBI3:
15x+789=28x+7-5-2+45
A)S5
B)3
C)4
D)7

26. Peumnte ypaBHeHHe:
Tenneyni wemwiniz:
586 +x+6,13 = 35,2
A) 23,21
B) 13,6
C) 16
D) 47,19

27. Onpenenute Bpems, 3a KOTOPOE Moe3 npoxopsaumii 417,6 km3a 7.2 y i
! > ; »< Y, TPOHET 986 KM.
ep :;nﬁlbésﬁg;ﬁ KM 7,2 caraTra xypce, 986 kM Kanma caratTa Kypeni?
B) 15 4|car
C) 17 y|car
D) 27 4|car
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pvareMaTHRa HWII
oA

28, Ha anarpamme nokasam ypoeeHs 3apsja tesepona. Kaxas 1po6s COOTBETCTBYET PHCYHKY
JluarpaMMana TeAChORHbIN Kyar aenreiii kepcerinren. Kyar nenreiiin GenmekneH KOpCeTIHl

1 To?
DAITEREK

29, Uemy paBHO 3HAYEHHE X:
X —TiH MOHIH TaOBIHLI3:

1 7

x+1+x+1-
A) 4
B) 8
C)2
D)3

5
30.Haiiaute 20% oT 7

5
5= Tig 20% — bIH TabbIHBI3.

24

31. Haiigure yncio, eciu 75 ero paBHbl 1392.

Erep caunpiy -g% Geniri 1392 — re TeH 60/ca, CON caHAbI TaObIHbI3.

A) 11520
B) 1124
C) 1682
D) 1152

toLIVEWORKSHEETS



MaTtemaTtuka HHULI

1 ToMm BAITEREK

32. U3 ayx roponos, paccTosIHIE MEKILY KOTOPBIMH 208 KM, Bblexaﬂg OJIHOBPEMEHHO
pascTpeyy ApYr ApYyry ABd BEJIOCHTIANCTA 1 BCTPETIUINCE yepes 8 uacos. CKOPOCTH OZIHOTO
seocHIenCTa pasta 14 ky/4. OnpepennTe CKOpoCTb .BTOPO_FO BENOCHIMEANCTA. '
ApakaubikThiFbl 208 KM GonaTuli €Ki KaJanaH Gip-6ipite Kapama-Kapchbl WIBIKKAH €Ki
genomabanos § cararran coll kespecri. Erep 0ip pes1omaban 03 AbIH KbUIIAMIBIFBI 14 xm/car

Gonca, exinwi senomwadanno3 LIl SKLULIAMABIFBIH TAOBIHBI3.
A) 26 km/u|car
B) 12 km/u|caF
C) 16 km/u|car
D) 14 km/u4|car

33, Beruncnure:

EcenTenis:
(31 0345 1)-2
3 W 3 8/

Wi

A) 0,625

o 3
)3

C) 0,525

DB
)5

34. B TpeyroiabHHKe CTOPOHBI OTHOCATCH Kak 7 : 8 : 13, a nepumetp pasen 364 cM. Berauciure
GONBIIYIO CTOPOHY TPEYTONBHHKA.
Y mOypbiuThiH KaOBIpranapeiHbiH KaTbIHACK 7 : 8 : 13 KaTBIHACHIH/IAl, an nepuMeTpi 364 cM.
Y w6ypHINTHIH YJIKeH KaGbIprachi TaObIHbI3.

A) 169 cm

B) 104 cm

C) 91 cm

D) 153 cm

35. Tpemuep 1O cl:yzﬁony TNpHHEC CBOMM MIpOKaM 3HepreTuyeckue OaToHuwku. [lepBbsM
nopbexan Faper Beitnm v B3sn ueTBepTh BCeX GATOHUHKOB M eme 9 GaTOHYHKOB r{o ; ero
noabexan DpueH Asap W B3aa 2/7 ocraTka M eue 2 GaroHuwka, TPETHUM IO ’6 cMJ}II
Monpny 1 B3sa 7/13 ocratka u eue 4 HaToHuMKa, NOCE HeTo no, OIJPiIeJT a s YK:
;;Gpan nocnennue asa 6aTonyuka. Ckonbko 6aTOHUNKOB MpuHec :{:enep'?x I
NSTTUKTpYILE 03 OMIHIILIAPLINS SHEPFETUKATIK Garonsnk amsm wendi. Bipinmi [3peT
r . : TH TOPTTEH BipiH xaue 9 nanacein anem kerti. Exinui Saed
3ap KanraH 6aToOHYNKTIH 2/7-CiH XKaHe 2 naHaceln an . ot
bIN KeTTi. Ymwinwi Jlyka Monpuy xanrar

GaTOHUHKTI -ci
i 7/13-ciH xoHe 4 HaHACBIH anjpl, COHBIHAA KOMaHma KanWTaHbl KaiFaH €Kl

OaToHuMKTI anzel. JKaTThIKTEI B
: 1
) PYUIBL KAHIIA BaTOHYMK aibIm Kenmai?

B) 21
C) 40
D) 36
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Marematinka HHLL ke
i imiienng
36, 25 cobak cbenaloT 25 Kr kopma 3a 25 AHeii. CKONBKO KHIOTPAMMOB KOPMA 5 CO0AK CBEAAT
qa 5 aneii?
25 srr 25 K TAMAKThl 25 Kyne skeiizi. 5 0T 5 KyHA¢ KaHLIa K TaMak xeitmi?

A) 1kr

B) 5 Kkr

C) 10 kr

D) Zlpyroii orset|Backa xayan

DAITEREK

37. YUroOwl ci1ath BoBpems kunry s 6némiorexy, y4CHHK QOIXKCH OBIJ1 YHTATH €:KEAHCBHO m3
36 crpariit. OHAKO 01 MITan kKA jiens 11a 12 CTpaii MeHbLIe H BEPHYIT KHHIY Ha 6 nueii
[03KC CPOKA. 3a CKOJILKO Jilieii yucHik jlomien 0nut npounTaTh KHUTY?
Erep okyiisl Kynine 36 Gerren okurein Gonca, 01 KITanTol kiTanxaHara 03 yakbITbIH 1
rancwipajibl. Bipak on kynae 12 Gerke a3 okpim, KiTanTbl 03 yakbITbiHaH 6 KYHHCH KCHIH
rancbipabl. OKyWwb! KiTanxaHara KiTanTsl KaHLIA KYH/E TaNchipybl KaxKCeT eni?

A) 16

B) 14

C) 18

D) 12

na kaiira

38. Llena nnauwera cau3uiack Ha 138, a sareM ewe Ha 17% ot nepsoHayanbHOH LeHbl. B uTore
noBas uena cocrasaser 31938, Ckonbko cTOWT nnaHmer?

MnanwetTiy Garacel Oipimwi per 138 TeMeHAenl, keiin anramkel OaracelHaH 17% —ra
TeMeHIereH coH, skaHa baracel 319$ TeH Gonabl. [INaHIIETTIH anFaliKel faracelH TaOBIHEIZ?

A) 300
B) 400
C) 392
D) 340

39. Ha 3aBojie MMeEIOTCSA CTAHKH: TOKapHbie, ()pe3epHble M UTH(OBATBHbIE, KONHYECTBO
KoTopeix orHOcHTCA kak 11/12:0,5:0,25. CkONbKko BCEro CTaHKOB HA 3aBOJE, €CIH

dpesepubix 1 wUTH(OBANTBHBIX CTAHKOB BMECTE Ha 92 MEHBLIE, YeM TOKapHBIX?
3ayBITTa #OHAThIH, KCCETiH XKaHe tericreiiTin ym Typii 6inaek Oap. OnapablH caHAApBIHBIH
Katpiacel 11712 : 0,5 : 0,25 xareimaceinnaid. Erep 3aysiTTassi KECETIH 3KOHE TericTeliTiH
GinackTepain caHbl KOHATHIH GiNAEKTEPAIH CAHBIHAH 92-re a3 Gonca, 3ayBITTa XaINbl KaHLIA
Ginnex Gap?

A) 132

B) 552

C) 440

D) 288

40. Beyucnure:
Ecenrenis:

Cadplalyal
3 8/ \10 5/ "16

A)05
B)15
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